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 DRUŠTVO - EKONOMIJA
ODRŽANE DVE SEDNICE GRADSKOG VEĆA

UTVRĐEN 
BUDŽET ZA 

2010. GODINU

PRVE SNEŽNE PADAVINE IZAZVALE PROBLEME U SAOBRAĆAJU

Sneg koji je na području Som-
bora i okoline padao od ponedelj-
ka, stvorio je probleme vozačima 
i usporio saobraćaj. Iako su som-
borski putari prve večeri počeli 
sa čišćenjem lokalnih puteva i 
nekoliko važnijih gradskih sao-
braćajnica, sneg se na kolovozi-
ma zadržao nekoliko dana. 

Prema rečima Luke Rašića, 
šefa Gradskog štaba zimske služ-
be, sneg se čisti redovno, obez-
beđeno je dovoljno soli i kame-

nog agregata. 
- Po gradu smo posipali so, ali 

ona ne može da deluje na niskim 
temperaturama. Puteve smo po-
sipali mešavinom kamenog agre-
gata i soli. Apelovao bih na gra-
đane i pravna lica da čiste sneg 
ispred svojih kuća i lokala – re-
kao je Rašić.

U nadležnosti „Direkcije za iz-
gradnju grada“ je čišćenje snega 
iz 27 gradskih ulica i svih lokal-
nih puteva, dok je za regionalne 

(deonice Apatin-Sivac, Kljajiće-
vo-Telečka i Kljajićevo-Riđica) 
i magistralne puteve (državna 
granica sa Mađarskom – Stapar 
i državna granica Batina – Subo-
tica), nadležna kompanija “Voj-
put”. Za pešačke i biciklističke 
staze i staze u parkovima nad-
ležna je „Čistoća“. Kako nam je 
rekao Rašić, glavna ulica nije u 
programu čišćenja, jer još nije 
tehnički primljena i vodi se kao 
gradilište.

PUTARI OPET IZNENAĐENI?

● Obim prihoda u 2010. godini procenjen na 1,353 
milijarde dinara ● Gradsko veće donelo predlog o 
formiranju Odeljenja komunalne policije

ОДРЖАН РЕДОВНИ САСТАНАК ДИРЕКТОРА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА У 
ЗГРАДИ ЖУПАНИЈЕ

ЧИСТИ СЕ САМО 27 УЛИЦА
Чишћење локалних путева 

и градских улица била је 
главна тема редовног састанка 
директора јавних комуналних 
предузећа одржаног у уторак, 
15. децембра, који је водио 
заменик градоначелника Вељко 
Стојновић. Шеф Градског штаба 
зимске службе Лука Рашић, рекао 
је да “Дирекција за изградњу 
града” и “Сомборпутеви” чисте 
снег са локалних путева и 27 
градских улица. 

- План је исти као прошле 
године,  нисмо финансијски у 
стању да покривамо цео град 
са свих 300 улица. Екипе су 
на терену од понедељка у 18 
сати. Прво смо радили градске 

улице предвиђене планом и 
локалне путеве према Бачком 
Моноштору и Чонопљи, а 
касније за Гаково и Растину и 
приградска насеља. Незгодно је 
што је температура падала, па со 
и ризла нису деловали. Примети 
се да и на магистралним и 
регионалним путевима има 
поледице - казао је Рашић. 
Директор ЈКП “Чистоћа” 

Андрија Пензеш, изјавио је 
да је то предузеће у обавези 
да  одржава  тротоаре , 
бициклистичке стазе, односно 
јавне површине које нису у 
делокругу рада “Дирекције за 
изградњу града”. 

- Радимо са седам малих 

трактора и три велика возила 
која су рашчистила све 
магистралне пешачке прелазе, 
тротоаре, главну улицу и трг 
испред Жупаније и обавеза 
нам је да обезбедимо слободан 
прилаз према контејнерима 
за смеће - рекао је Пензеш. 
Директор ЈКП “Паркинг сервис” 
Александар Пиља, истакао је да 
се уклања и снег са сомборских 
паркиралишта. 

Директори шест сомборских 
јавних комуналних предузећа 
потврдили су да ће своје 
планове и програме за 2010. 
годину доставити у траженом 
року. 

 Н. Ж. 

Članovi Gradskog veća Sombo-
ra na svojoj 53. sednici, održanoj 
u ponedeljak, 14. decembra, utvr-
dili su Predlog odluke o budžetu 
grada Sombora za 2010. godinu i 
uputili ga odbornicima Skupštine 
grada na odlučivanje.

Prema rečima Mire Jovićević, 
načelnice Odeljenja za fi nansi-
je Gradske uprave, „polazeći od 
pretpostavki makroekonomske 
politike defi nisane Memorandu-
mom Vlade Republike Srbije, za 
naredni period je procenjeno da 
će obim prihoda u 2010. godi-
ni iznositi 1.353.000.000 dinara 
(bez prihoda od zakupa državnog 
poljoprivrednog zemljišta), što je 
za 2,2 procentna poena niže u od-
nosu na planirane tekuće rashode 
ove godine“. 

Gradsko veće predložilo je iz-
mene i dopune Odluke o uslovi-
ma, načinu i postupku za izdava-
nje lokacija za postavljanje manjih 
montažnih objekata na javnim po-
vršinama, prema kojoj se uvećava 
vrednost boda za 7,5 odsto. Uve-
ćanje za isti procenat odnosi se i 
na Predlog odluke o naknadama za 
usluge koje Gradska uprava vrši 
drugim licima, Odluke o gradskim 
administrativnim taksama, kao i na 
predlog rešenja o vrednosti boda 
za utvrđivanje mesečne zakupni-
ne poslovnog prostora i garaža na 
kojima je nosilac prava korišćenja 
grad Sombor. 

Na sednici je utvrđen Predlog 
odluke o građevinskom zemljištu 

i upućen odbornicima Skupštine 
grada na razmatranje i usvajanje. 
Gradsko veće je prihvatilo infor-
maciju o stanju u oblasti socijalne 
zaštite i društvene brige o deci iz 
nadležnosti grada, informaciju o 
potrebi obrazovanja stručne komi-
sije za izradu godišnjeg programa 
zaštite, uređenja i korišćenja po-
ljoprivrednog zemljišta u državnoj 
svojini za 2010. godinu, izveštaj 
o realizaciji godišnjeg programa 
zaštite, unapređenja i korišćenja 
poljoprivrednog zemljišta na po-
dručju grada za 2008. godinu. 

Gradsko veće je na novoj, 54. 
sednici, održanoj istog dana, jedno-
glasno donelo Zaključak po kome 
predlaže Skupštini grada Sombora 
donošenje izmena i dopuna Odluke 
o organizaciji Gradske uprave, ko-
ja podrazumeva formiranje novih 
organizacionih jedinica: Odeljenja 
lokalne poreske administracije i 
Odeljenja inspekcije i komunal-
ne policije. U obrazloženju razlo-
ga za donošenje ovakvih odluka, 
Irina Burka - Parčetić, načelni-
ca Gradske uprave Sombora, na-
vela je, pre svega, novu zakonsku 
regulativu.

- Zakonom je propisano da ko-
munalnu policiju grad obrazuje kao 
unutrašnju organizacionu jedini-
cu u sastavu jedinstvenog organa 
Gradske uprave i za to je ostavljen 
rok od šest meseci za donošenje ak-
ta kojim će to biti regulisano - rekla 
je načelnica Burka-Parčetić.

N. Ž. 

Rotari klub “Sombor” i Kra-
ljevsko istorijsko društvo poklo-
nili su porodilištu Opšte bolnice 
u Somboru porodiljski krevet 
BORCAD AVE PP4-AB30 naj-
novije generacije, vrednosti od 

oko 24.000 evra, koji će omo-
gućiti novi nivo udobnosti i si-
gurnosti porođaja. Poklon je od 
Branka Vučkovića, predsedni-
ka Rotari kluba “Sombor” i Do-
brinke Golubović, sekretara 

Kraljevskog istorijskog društva, 
u ime bolnice primio direktor dr 
Branislav Bojić.

Rotari klub “Sombor” i Kra-
ljevsko istorijsko društvo se za-
hvaljuju donatorima,  Rotari klu-

bu “Wien Hofburg”, Lusi Gen-
čić iz Beograda, Krisu i Hilari 
King iz Velike Britanije i AB 
“Trade” iz Beograda, bez ko-
jih ne bi bilo moguće završiti 
ovu akciju.

ROTARI KLUB “SOMBOR” I KRALJEVSKO 
ISTORIJSKO DRUŠTVO

PORODILJSKI 
KREVET NA POKLON

Domaćini i gosti

Primena novog Zakona o bez-
bednosti saobraćaja menja način 
poslovanja svih preduzeća koji se 
bave javnim parkiranjem i donosi 
niz novina. Kako kažu u “Parking 
servisu”, građani posebno treba 
da obrate pažnju na član 66 no-
vog Zakona, koji govori o tome 
gde se (ne)sme parkirati. 

- Jedna od bitnih promena ka-
da je parkiranje u pitanju, je ta da 
se vreme zaustavljanja skraćuje 
sa 15 na 3 minuta. Za eventualne 
prekršaje koje neko vozilo nači-
ni, teretiće se isključivo vlasnik 
vozila, a vlasnici vozila koji ne 
plate doplatnu kartu ubuduće neće 
moći da produže registraciju. Od 
svih kazni koje se izreknu na ni-

vou lokalne samouprave, Zakon 
je predvideo da 30 odsto ostaje 
u budžetu lokalne samouprave, 
tako da postoji dodatna moti-
vacija da se ovaj posao obavlja 
u skladu sa Zakonom - rekao je 
Nenad Ćelić, tehnički direktor 
“Parking servisa”.

Novina će biti i video pauk, 
tako da će se uklanjanje vozila 
moći odvijati bez prisustva poli-
cajca. Slika će se slati video lin-
kom, a procedura će biti skraćena 
na svega tri minuta.

- Izdavanje povlašćenih karata 
i nalepnica za rezervisana mesta 
za osobe sa posebnim potrebama, 
po novom Zakonu vršiće nadlež-
na služba Gradske uprave. Naše 

akcije “Rezervisano za đake pr-
vake” i izdavanje povlašćenih 
univerzalnih karata za trudnice, 
dešavaće se i ubuduće jer su na-
išle na dobar odziv. Od početka 
akcije (novembar 2008.), izdato 
je 280 nalepnica za trudnice po 
čemu je somborski “Parking ser-
vis” jedinstven u Srbiji - rekao je 
direktor Aleksandar Pilja.

Pilja je pozvao građane da po-
sete redizajniran sajt “Parking 
servisa” (www.parkingsombor.
co.rs) i popune anketu koja će 
ovoj službi dati bolju sliku   si-
tuacije na terenu kada je u pita-
nju parkiranje na teritoriji grada 
Sombora.   
                 T. S.

Neočišćen kolovoz na Vencu vojvode Stepe Stepanovića (snimljeno u utorak 15. decembra u 13.30 sati)

ČELNICI “PARKING SERVISA” O NOVINAMA U SAOBRAĆAJU

UBUDUĆE I “VIDEO PAUK”


